PROTOKOL ULASKA U ŠKOLSKU ZGRADU U LUČKOM – JUTARNJA SMJENA
PRODUŽENI BORAVAK
· 1. a do 7,40 sati – glavni ulaz
· 3. a do 7,40 sati -  glavni ulaz
· 2. a do 7,50 sati – sporedni ulaz 
Nakon ulaska u školu učenici se preobuvaju, odlažu odjeću u ormariće i odlaze u učionicu te sjedaju na svoja mjesta.
RAZREDNA NASTAVA i 7. a RAZRED – GLAVNI ULAZ
· 7,45 sati - 7. a 
· 7,50 sati  - 3. b
· 7,55 sati – 3. c
Nastavnik koji s navedenim razredom ima 1. sat dočekuje učenike ispred ulaza u školsku zgradu. U navedeno vrijeme poziva ih da pazeći na razmak ulaze u školu, vodi ih do ispred učionice gdje se preobuvaju, odlažu obuću u ormariće (osim 7.a koji obuću stavlja u vrećice) te ulaze u učionicu zauzimajući svoja mjesta. POTREBNO JE JAKO PAZITI NA RAZMAK PRILIKOM ULASKA U ZGRADU, KOD PREOBUVANJA I BORAVKA U UČIONICI.
VIŠI RAZREDI – ULAZ KOD DVORANE
· 7,40 sati – 7. c
· 7,45 sati – 7. d
· 7,50 sati – 5. d
· 7,55 sati – 5. c
Nastavnik koji s navedenim razredom ima 1. sat dočekuje učenike ispred ulaza u školsku zgradu (kod dvorane). U navedeno vrijeme poziva ih da pazeći na razmak ulaze u školu, vodi ih do ispred učionice gdje se preobuvaju, odlažu obuću u vrećice, ostavljajući je ispred učionice te ulaze u učionicu zauzimajući svoja mjesta. POTREBNO JE JAKO PAZITI NA RAZMAK PRILIKOM ULASKA U ZGRADU, KOD PREOBUVANJA I BORAVKA U UČIONICI.
VIŠI RAZREDI – „SREDNJI“ ULAZ 
7.40 sati – 5. b
7.45 sati – 1. b
7.50 sati – 5. a
7,55 sati – 7. b

Nastavnik koji s navedenim razredom ima 1. sat dočekuje učenike ispred ulaza u školsku zgradu – kod srednjeg ulaza. U navedeno vrijeme poziva ih da pazeći na razmak ulaze u školu, idu srednjim stepenicama na kat, vodi ih do ispred učionice gdje se preobuvaju, odlažu obuću u vrećice te ulaze u učionicu zauzimajući svoja mjesta. POTREBNO JE JAKO PAZITI NA RAZMAK PRILIKOM ULASKA U ZGRADU, KOD PREOBUVANJA I BORAVKA U UČIONICI.

