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· 7,10 sati Križanje ulica sv. Benedikta i Donjostupničke (polazak) – Donjostupničkom- Meglajcima te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj uzima učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko. (Autobus uzima učenike 7/8 razreda i vozi ih u školu).
· 7,30 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj uzima učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko. (Autobus uzima učenike 5./6. razreda i vozi ih u školu).
· 11,10 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko. (Autobus vozi kući učenike 5./6. razreda.) 
· 11,55 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko.  (Autobus vozi kući učenike 5./6. razreda.)
· 12,40 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema prema križanju ulica sv. Benedikta i Donjostupničke  (Autobus vozi kući učenike 7./8. razreda.)
· 13,10 sati Križanje ulica sv. Benedikta i Donjostupničke (polazak) – Donjostupničkom- Meglajcima te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj uzima učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko. (Autobus uzima učenike 7/8 razreda i vozi ih u školu).
· 13,30 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj uzima učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko (Autobus uzima učenike 5./6. razreda i vozi ih u školu).
· 17,10 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička-Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko (Autobus vozi kući učenike 5./6. razreda.) 
· 18,00 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike)  te nastavlja Ulicom sv. Benedikta i Gornjostupničkom prema OŠ Lučko. (Autobus vozi kući učenike 5./6. razreda.) 
· 18,40 sati OŠ Lučko-Hrv. Leskovac- Donjostupnička- Meglajci te lijevo u Ulicom sv. Benedikta prema  PŠ Stupnik (zadnja stanica na kojoj iskrcava učenike) - GARAŽA  (Autobus vozi kući učenike 7./8. razreda.) 

U AUTOBUSU SU SVI UČENICI DUŽNI NOSITI MASKE.

